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NOMBRE DEL ALUMNO: GRUPO:

INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los cuatro reactivos que componen el examen antes de
empezar a resolverlos. La duracion méaxima del examen es de dos horas y media.

1. Los cuerpos Ay B, de 196.2 y 392.4 N, respectiva- 1962N  va=3m/s
mente, estdn conectados como se muestra. Las poleas y las
cuerdas son de peso despreciable. En cierto instante, A se
mueve a la derecha con una velocidad de 3 m/s. Sabiendo que
el coeficiente de friccion cinética entre él y la superficie
horizontal es 0.2, determine su velocidad cuando se haya des-
plazado 6 m.
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2. El péndulo de la figura iniciard su movimiento a
partir de estar la cuerda completamente horizontal; calcule la e i
rapidez de la plomada y el valor de la fuerza de tensién en la
cuerda cuando ¢ = 45°. La masa de la plomada es de 0.2 Kkg.

La cuerda tiene una longitud de 1m. Lm

3. El cono de la figura gira alrededor del eje z. Si se
sabe que el punto M es el punto medio del segmento AB y A h=6m
tiene una velocidad de 12i [m/s] y una aceleracion -4i-72j
[m/s?], en la posicién mostrada, determine: a) la velocidad
angular del cono; b) la magnitud de su aceleracién angular.
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4. El sistema de la figura parte del reposo. El disco A 20 kg
tiene una masa de 20 kg y un radio de 1 m. Un cuerpo B de 10
kg de masa estd unido al disco por medio de una cuerda /
flexible, inextensible y de peso despreciable, determine: a) la ST

aceleracion del disco cuando el sistema es liberado del reposo,
b) la tensién de la cuerda; c) la velocidad del cuerpo después
de recorrer 1 m y d) el tiempo que tarda en recorrer esa
distancia.
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a) a = 4.91 744/,

b) T =49.1 N
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